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4. évfolyam I. fordulé

Kedves Versenyzo Gyerekek!

Ko6szontiink abbdl az alkalombol, hogy részt vesztek feladatmegold6 versenyiinkon!
Kériink Benneteket arra, hogy dolgozataitokat mindig hataridore kiildjétek el! A késon
érkez6 munkakat nem tudjuk elfogadni!
Szamitasaitokat itt, a lapon végezzétek el, megoldasaitokat részletesen indokoljatok!
Ugyeljetek arra is, hogy munkatok attekintheté, esztétikus legyen, szamjegyeitek
egyértelmiien felismerhetoek legyenek!
Sikeres versenyzést kivanunk:
A matematika munkako6zosség tagjai

Név: Iskola:

1. feladat (7 pont)

Végezd el a szamitdsokat és ird az eredményeket a nyilakra, a vonalra!

180 ¢3—> -120 —> : 7 —> ¢5—> +150 —> 3

2. feladat (9 pont)

Minden feladathoz irj nyitott mondatot!
Szamold ki a feladatot, de a részeredményekrol ne feledkezz meg!
Mennyi

a.) 5400 és 1300 Osszegének és kiillonbségének a kiilonbsége?

b.) 300 és 30 szorzatanak a harmada?

c.) a40 nyolcszorosanak, és a 270 és 90 hanyadosanak a szorzata ?



3. feladat (5 pont)

Egy kétkarti mérleg egyik serpenydjében van egy csomag, €s még
750 gramm.

A masik serpenyoben egy 4 kg 32 dkg tomegl kosar van.

Milyen nehéz a csomag, ha a mérleg egyensulyban van?

Készits rajzot! Irj szamitdst és vélaszt!

4. feladat (10 pont)

A mezén lovak és csikésok vannak. Osszesen 68 labuk van. Legfeljebb
hany 16 legel a mezon?
Vilaszolj! Allitdsodat szamitdssal igazold!

5. feladat (5 pont)

Gondoltam egy szdmra.

- kisebb ezres szomszédja a 6000

- ezresre €s szazasra kerekitett értéke ugyanaz

- a szdmban a 2-es alaki ért€kii szamjegy tényleges értéke 20

- az egyesek helyén a legkisebb, nullatdl kiilonb6zo paros szam all

Melyik szamra gondoltam?




6. feladat (8 pont)

Két 1égy repiil egymdassal szemben egyenletes sebességgel. Az egyik 60
km-t tesz meg egy Ora alatt, a méasik 90 km-t.

Milyen messze lesznek egymastodl talalkozasuk eldtt egy oraval?

Készits rajzot! Vélaszodat indokold!

7. feladat (9 pont)

Nagymama piros, sirga és lila rdzsdkat iiltet, 0sszesen 432 tovet. A rdzsak
koziil 176 lila, a piros €s sarga rozsdk szama egyenlo.

Mennyi piros rozsat iiltetett nagymama?

[rj szamfeladatot, végezd el a szdmitdsokat és valaszolj a kérdésre!

Osszesen 53 pont
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